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Série 17):

3ème Tech+Sci-exp

Exercice n°l:
Dans chacun des cas suivantes une seule réponse est exacte indiquer
la quelle justifier votre réponse

1) Soit Ç un cercle de centre O et B, C deux points de Ç tel que

OB,OC) = [27i]pour tout point A de Ç on a:

'~rz ~rz\ 2k
a) \AB, AC ) =--h kn

3

b) {ÂB,~Âc)= — + kn
3

2) Soit Ç un cercle A, B ,C et D quatre points de Ç alors

a) [aB,ADÿj = [pA,DCÿj+ kn

b) \AB, AD) = (cfî,Cd)+ kn
3) Pour A et B deux point distinct du plan

Ç= |a1& P tel quz[mA, Mb)- k + kn,k e zj.est
a) Le cercle de diamètre [AB]
b) Le segment [AB]
c) La droite (AB) privé de A et B

Exercice N°2:
Soit Ç et Ç deux cercle sécant en A et B soit D une droite passant par A
non tangent ni à Ç ni à Ç D recoupe Ç en M et Ç en M' de même D' une
droite issue de B ni tangent à Ç ni à Ç' elle coupe Ç en N et Ç en N'
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Montrer que (MN)//(M'N')
Exercice N°3:
Soient A , B deux points distincts du plan orienté dans le sens direct et
O un point du segment [AB]. On désigne par M un point variable sur D
la médiatrice de [AO] et N un point variable sur D' médiatrice de [OB]

tel que (oM,OA/j = -ÿ + /C7I:, keZ.

Les droites (AM) et (BN) se coupent en I.
Quel est l'ensemble des points I?
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